



В Санкт-Петербурге проводится международный семинар по теме борьбы с коррупцией

Сегодня в городе Санкт Петербурге в здании Российского государственного исторического архива открыт российско-германский международный семинар по теме: «Борьба с коррупцией: история и современность», проводимый в рамках недели Германии в Санкт-Петербурге. С приветственными словами выступили заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Елена Леоненко, руководитель Главного следственного управления по городу Санкт-Петербургу Андрей Лавренко, Генеральный консул ФРГ в Санкт-Петербурге Петер Шаллер, советник Президента России Вениамин Яковлев, Вице-президент Федерального криминального ведомства ФРГ Юргэн Мауер, директор германского фонда международно-правового сотрудничества при Министерстве юстиции ФРГ Дирк Мироу, директор Российского государственного исторического архива Александр Соколов и другие. В работе семинара принимают участие сотрудники Следственного комитета Российской Федерации, прокуратуры, адвокаты, нотариусы, судьи, иностранные эксперты в области борьбы с коррупцией, профессорско-преподавательский состав высших учебных заведений. Выступая на семинаре, заместитель Председателя Следственного комитета России Елена Леоненко отметила, что в развитие Национальной стратегии противодействия коррупции и Национального плана по противодействию коррупции Следственным комитетом создан определённый механизм борьбы с преступлениями коррупционной направленности, основанный на едином методе организации следственной работы и процессуального контроля. Введена специализация следователей по расследованию коррупционных преступлений, сформированы подразделения по контролю за их расследованием. Разработана статистическая отчетность о коррупционных преступлениях, что позволило оперативно реагировать на недостатки, выявленные при анализе работы. Налажено эффективное сотрудничество с контролирующими органами и оперативными службами, а это один из важнейших факторов, влияющих на результативность следственной работы в сфере противодействия коррупции. Во второй день мероприятия предполагается работа участников семинара в рамках рабочих групп: «Коррупция в политике», «Коррупция в экономике», «Бытовая коррупция».

14 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/563345>